
با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، نام 
لیونل مسی بیش از هر زمان دیگری با فوتبال 
آمریکا گره خورده است. ستاره‌ای که پس از 
فتح جهان با پیراهن آرژانتین و کسب تمام 
افتخارات ممکن در فوتبال اروپا، فصل تازه‌ای 
از زندگی حرفه‌ای خود را در اینترمیامی آغاز کرد 
و حالا به نماد تحول فوتبال در ایالات متحده 
تبدیل شده است. حضور او نه‌تنها چهره لیگ 
حرفه‌ای فوتبال آمریکا را تغییر داده، بلکه 
فرهنگ ورزشی یک کشور را نیز تحت تأثیر 
قرار داده است؛ کشوری که تا چند سال پیش 
فوتبال را در حاشیه ورزش‌های محبوب خود 

ید. می‌د
 

میامی؛ شهری که به خانه دوم مسی 
تبدیل شد

میامی امروز بیش از هر زمان دیگری با نام 
مسی شناخته می‌شود. در خیابان‌ها، کافه‌ها 
و ورزشگاه‌های این شهر می‌توان ردپای ستاره 
آرژانتینی را مشاهده کرد. از دیوارنگاره‌های بزرگ 
گرفته تا پیراهن‌های صورتی اینترمیامی و 
پرچم‌های آرژانتین، همه چیز نشان می‌دهد 
که مسی به بخشی از هویت جدید این شهر 

تبدیل شده است.
پیش از ورود او، فوتبال در جنوب فلوریدا بیشتر 
ورزشی متعلق به مهاجران محسوب می‌شد، 
اما حالا به زبان مشترک ساکنان شهر تبدیل 
شده است. ورود مسی به اینترمیامی تنها یک 
انتقال بزرگ فوتبالی نبود؛ بلکه یک پدیده 
اجتماعی و فرهنگی را رقم زد که نمونه‌ای مشابه 
برای آن در ورزش آمریکا کمتر دیده شده است.

 
انقلابی در لیگ فوتبال آمریکا

تأثیر مسی بر لیگ فوتبال آمریکا فراتر از نتایج 
داخل زمین بوده است. فروش پیراهن‌های 
اینترمیامی در ساعات ابتدایی پس از معرفی 

او به رکوردهای بی‌سابقه‌ای رسید. قیمت 
بلیت مسابقات این تیم چندین برابر شد و 
توجه رسانه‌های بین‌المللی به لیگ آمریکا 

افزایش یافت.
علاقه به فوتبال در شهرهای مختلف آمریکا 
رشد چشمگیری پیدا کرد و میلیون‌ها نفر که 
پیش‌تر هیچ ارتباطی با این ورزش نداشتند، 
به‌ دنبال کردن مسابقات لیگ حرفه‌ای آمریکا 
روی آوردند. بسیاری از تحلیلگران معتقدند لیگ 
آمریکا پیش از ورود مسی و پس از آن دو دوره 

کاماً متفاوت را تجربه کرده است.
 

صحنه‌ای آشنا برای کاپیتان آرژانتین

جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، کانادا و مکزیک 
برگزار خواهد شد، اما بخش عمده مسابقات 
در خاک آمریکا انجام می‌شود. اگر مسی در این 
رقابت‌ها حضور داشته باشد، در ۳۹سالگی یکی 
از مسن‌ترین ستاره‌های تورنمنت خواهد بود؛ 
با این حال شرایط برای او بسیار متفاوت‌تر از 

دوره‌های گذشته خواهد بود.
او اکنون با ورزشگاه‌ها، شرایط آب‌وهوایی، 
زمین‌ها، سفرهای داخلی و فضای فوتبال 
آمریکا کاملاً آشناست. بسیاری از ورزشگاه‌هایی 
که احتمالاً میزبان مسابقات آرژانتین خواهند 
بود، پیش‌تر بارها میزبان بازی‌های اینترمیامی 
بوده‌اند. این آشنایی می‌تواند امتیازی مهم 
برای بازیکنی باشد که در سال‌های پایانی دوران 

حرفه‌ای خود قرار دارد.
علاوه بر این، گرمای مرطوب شهرهایی مانند 
میامی شباهت زیادی به شرایط آب‌وهوایی 
زادگاه او، رؤساریو دارد؛ موضوعی که می‌تواند 
روند سازگاری را برای ستاره آرژانتینی آسان‌تر 

. کند
 

آغاز »مسی‌مانیا« در آمریکا

نقطه شروع این تحول به نخستین بازی مسی 
با پیراهن اینترمیامی بازمی‌گردد. شبی که 
او با یک ضربه ایستگاهی تماشایی در دقایق 
پایانی، اولین نمایش خود را به خاطره‌ای 

فراموش‌نشدنی تبدیل کرد.
از همان لحظه، موجی از شور و هیجان سراسر 
آمریکا را فرا گرفت. مدارس فوتبال با افزایش 
چشمگیر ثبت‌نام مواجه شدند، فروش 

محصولات مرتبط با آرژانتین رشد کرد و حتی 
فروش نوشیدنی ماته، نماد فرهنگ آرژانتینی در 

برخی مناطق آمریکا افزایش یافت.
بسیاری از خانواده‌ها از ایالت‌های مختلف تنها 
برای دیدن تمرینات یا مسابقات مسی راهی 
میامی می‌شوند. کودکانی که هرگز بازی‌های 
دوران اوجش در بارسلونا را ندیده‌اند، اکنون 
رؤیای تقلید از ضربات پای چپ او را در سر 

می‌پرورانند.
 

محبوبیتی فراتر از مرزها

یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های حضور مسی 
در آمریکا، محبوبیت فراگیر او میان جوامع 
رژانتینی‌ها،  آ است.  مهاجران  مختلف 
و  ونزوئلایی‌ها  کلمبیایی‌ها،  مکزیکی‌ها، 
بسیاری از دیگر جوامع لاتین او را بخشی از 

هویت مشترک خود می‌دانند.
در کشوری که تنوع فرهنگی یکی از مهم‌ترین 
به  توانسته  مسی  است،  آن  ویژگی‌های 
شخصیتی وحدت‌بخش تبدیل شود. او نه‌تنها 
نماد فوتبال آرژانتین، بلکه چهره‌ای جهانی 
است که میلیون‌ها نفر فارغ از ملیت یا زبان 

با او ارتباط برقرار می‌کنند.
به همین دلیل انتظار می‌رود در جام جهانی 
۲۰۲۶، ورزشگاه‌های آمریکا در مسابقات آرژانتین 
به دریایی از رنگ‌های آبی و سفید تبدیل شوند؛ 
فضایی که می‌تواند برای مدافع عنوان قهرمانی 

مزیتی مهم محسوب شود.
 

تغییر نگاه آمریکا به فوتبال

سایه  در  آمریکا  در  فوتبال  دهه‌ها  برای 
ورزش‌هایی مانند فوتبال آمریکایی، بسکتبال 
و بیسبال قرار داشت. اما حضور مسی باعث 

شد این معادله تا حدی تغییر کند.
رسانه‌های بزرگ آمریکایی که پیش‌تر توجه 
محدودی به فوتبال داشتند، اکنون به‌صورت 
مستمر اخبار مرتبط با این ورزش را پوشش 
می‌دهند. شبکه‌های تلویزیونی رکوردهای 
جدیدی در میزان بیننده مسابقات فوتبال 
ثبت کرده‌اند و بسیاری از برندهای بزرگ 
تجاری سرمایه‌گذاری گسترده‌تری در این حوزه 

انجام داده‌اند.
امروزه فوتبال دیگر یک ورزش خارجی در آمریکا 

محسوب نمی‌شود، بلکه بخشی از فرهنگ 
ورزشی در حال رشد این کشور است؛ تغییری 
که بسیاری آن را نتیجه مستقیم حضور مسی 

می‌دانند.
 

آخرین رقص یک اسطوره

اگر مسی در جام جهانی ۲۰۲۶ حضور پیدا کند، 
این رقابت‌ها می‌تواند آخرین فصل بزرگ دوران 
حرفه‌ای او باشد. بسیاری از هواداران فوتبال این 
سناریو را شبیه یک فیلم سینمایی می‌دانند؛ 
بهترین بازیکن نسل خود آخرین جام جهانی 

را تجربه کند.
شاید  نهایی  نتیجه  شرایطی،  چنین  در 
مهم‌ترین بخش داستان نباشد. آنچه این 
حضور را ویژه می‌کند، پیوند عاطفی عمیقی 
است که میان مسی و میلیون‌ها هوادار فوتبال 

شکل گرفته است.
 

میراثی فراتر از گل‌ها و جام‌ها

شاید مهم‌ترین دستاورد مسی در آمریکا نه 
تعداد گل‌ها و نه جام‌هایی باشد که کسب 
کرده است، بلکه تأثیری است که بر نگاه 
مردم به فوتبال گذاشته است. او توانسته 
با شخصیت آرام، رفتار حرفه‌ای و فروتنی 
همیشگی خود، تصویری متفاوت از یک ابرستاره 

ورزشی ارائه دهد.
در کشوری که ستاره‌سازی بخش مهمی از 
فرهنگ ورزش آن محسوب می‌شود، مسی 
یا  تبلیغاتی  نمایش‌های  جنجال،  بدون 
رفتارهای پرحاشیه به محبوبیتی کم‌نظیر دست 
یافته است. او برای بسیاری از آمریکایی‌ها نماد 
اصالت و سادگی است؛ بازیکنی که با استعداد 
فوق‌العاده خود جهان را تسخیر کرد، اما هرگز 

از ریشه‌هایش فاصله نگرفت.
به همین دلیل، حتی اگر جام جهانی ۲۰۲۶ 
آخرین حضور بزرگ او در فوتبال ملی باشد، 
میراثش در آمریکا سال‌ها باقی خواهد ماند. 
شاید در آینده تاریخ فوتبال این کشور به دو 
دوره تقسیم شود: پیش از مسی و پس از مسی. 
زیرا ورود او تنها یک انتقال فوتبالی نبود؛ آغاز 
عصری تازه برای محبوب‌ترین ورزش جهان در 
سرزمینی بود که حالا بیش از هر زمان دیگری 

به فوتبال عشق می‌ورزد.
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یانکی‌ها پشت ماسک صلح کارگران مهاجر را تهدید به اخراج می‌کنند!
 از ورزشگاه سوفی تا هتل‌های فیلادلفیا

که  پور/ در حالی  محمدرضا رحیم 
تنها یک روز تا سوت آغاز بزرگ‌ترین و 
پرزرق‌وبرق‌ترین جام جهانی تاریخ در 
ورزشگاه آزتکا باقی مانده و هزاران تماشاگر 
سراسر جهان بلیت‌های خود را به مقصد 
آمریکا رزرو کرده‌اند، گزارش‌های دریافتی 
از پشت پرده این تورنمنت، نشان از یک 
بحران تمام‌عیار دارد. به گزارش »گاردین«، 
کارگران بخش میهمان‌دار، هتل‌ها و 
خدمات غذایی در چندین شهر کلیدی 
آمریکا که میزبان بازی‌های جام جهانی 
هستند، چمدان‌های اعتصاب را بسته و 
تهدید کرده‌اند که در صورت عدم اصلاح 
دستمزدهای ناچیز و برچیده نشدن سایه 
ترس مأموران اداره مهاجرت، کل تورنمنت 

را به تعطیلی خواهند کشاند!
 

 آتشفشان در لس‌آنجلس
9۶درصد کارگران ورزشگاه »سوفی« 

رأی به اعتصاب دادند
اولین جرقه بحران در کالیفرنیا روشن 
شد. حدود ۲هزار کارگر ورزشگاه فوق‌مدرن 
»سوفی« در لس‌آنجلس که زیرمجموعه 
اتحادیه سرشناس »یونیت هیر« هستند، 
با رأی قاطع ۹۶درصدی چراغ سبز اعتصاب 
را روشن کردند. این کارگران که شامل 
آشپزها، ظرفشویان، صندوقداران و... 
می‌شوند، درست در آستانه بازی اول تیم 
ملی آمریکا مقابل پاراگوئه )۲۲خرداد( 
دست به این اقدام زده‌اند. خواسته‌های 
آنها واضح است، افزایش دستمزد به بالای 
۳۰دلار در ساعت و تضمین امنیت در برابر 
بازداشت‌های ضربتی سازمان مهاجرت و 

.)ICE( گمرک آمریکا
اوا مایلز، یکی از کارگران باسابقه ورزشگاه 
سوفی، با کنایه به مدیران آمریکایی 
می‌گوید: »ما فقط می‌خواهیم شرایط 

عادلانه شود. بدون ما اصلاً استادیومی 
وجود ندارد! مگر خود آقایان سرمایه‌دار 
می‌توانند غذا بپزند؟ نوشیدنی بریزند یا 
به مردم خدمت کنند؟ با دستمزدهای 
فعلی حتی توان زندگی در نزدیکی این 
استادیوم را نداریم و باید هر روز ساعت‌ها 
در ترافیک رفت‌وآمد کنیم. مردم پول‌های 
نجومی برای این جام جهانی خرج 
کرده‌اند، پس چرا سهم ما فقط حسرت 

باشد؟«
نکته تاریک ماجرا اینجاست که فیفا با 
یک سیاست عجیب، کارگران را مجبور 
کرده اطلاعات حساس مهاجرتی خود را 
افشا کنند؛ امری که با شکایت رسمی 
اتحادیه‌های آزادی مدنی کالیفرنیا روبه‌رو 
شده است. انریکه فرناندز، معاون این 
اتحادیه بزرگ می‌گوید اعضای آنها از 
نزدیک به ۲۰۰کشور دنیا هستند و هر 
روز با استرس شعارهای ضدمهاجرتی 
دست‌وپنجه نرم می‌کنند؛ آنها در محل 
کارشان نیازی به کابوس حضور مأموران 

اخراج ندارند!
 

 سیاتل و فیلادلفیا
هتل‌های لوکس در آستانه فلج شدن

این سونامی به سیاتل هم رسیده است. 
کارگران هتل مجلل »امبسی سوئیت 
هیلتون« در نزدیکی ورزشگاه »لومن فیلد« 
)میزبان ۶ بازی جام جهانی( با ۹۴درصد آرا 
به استقبال اعتصاب رفته‌اند. هتل‌های 
هیلتون با بی‌شرمی تمام، تنها افزایش 
خنده‌دار ۸۰سنتی در ساعت را پیشنهاد 
داده‌اند که با توجه به قیمت نجومی 
بنزین و تورم آمریکا، بیشتر شبیه یک 

شوخی است!
وضعیت در فیلادلفیا از این هم وخیم‌تر 
است. کارگران شش هتل بزرگ این 

شهر ضرب‌الاجل اعتصاب خود را دقیقاً 
روز ۲۲خرداد )همزمان با اولین بازی‌ها( 
مگلاگلین،  ماسیا  کرده‌اند.  تعیین 
پیشخدمت هتل وایندام فیلادلفیا با اشاره 
به سود بادآورده این مسابقات می‌گوید: 
»جام جهانی قرار است ۷۷۰میلیون دلار 
درآمد اقتصادی به فیلادلفیا سرازیر کند. 
هتل‌ها پول دارند که حق ما را بدهند. ما 
برای این می‌جنگیم؛ مایی که این صنعت 
را روی دوش‌مان نگه ‌داشته‌ایم، حق داریم 
در این تابستان بزرگ سهمی از این سفره 

داشته باشیم.«
 

فرار رو به جلوی مسئولان 
به سراغ واکنش‌ها که می‌رویم، بوی 
سلب مسئولیت به مشام می‌رسد؛ 
مدیریت ورزشگاه سوفی پنهان شده و 
توپ را به زمین شرکت پذیرایی »لجندز« 
انداخته است. هتل‌های هیلتون و وایندام 

هم با بیانیه‌های کلیشه‌ای ادعا کرده‌اند 
به مذاکرات متعهدند اما افراد جایگزین 
)استفاده از نیروهای ناآشنا( را برای زمان 

اعتصاب برنامه‌ریزی کرده‌اند!
وقیحانه‌ترین واکنش اما متعلق به 
فدراسیون جهانی فوتبال است. مقامات 
فیفا با همان سیاست همیشگی خود از 
هرگونه اظهارنظر درباره استثمار کارگران 
و رفتارهای نژادپرستانه مأموران مهاجرت 
خودداری کرده و با خونسردی اعام 
کرده‌اند: »اختلافات کارگری ورزشگاه 

سوفی به فیفا ربطی ندارد!«
باید منتظر ماند و دید آیا طمع فدراسیون 
فوتبال آمریکا و بی‌تفاوتی فیفا، جام 
جهانی ۲۰۲۶ را در همین روزهای ابتدایی 
به گل خواهد نشاند یا خیر. صندلی‌های 
شیک استادیوم‌های آمریکا این بار روی 
پایه‌های لرزان خشم کارگران بنا شده 

ست! ا

حدود ۲هزار کارگر 
ورزشگاه فوق‌مدرن 

»سوفی« در 
لس‌آنجلس که 

زیرمجموعه اتحادیه 
سرشناس »یونیت 

هیر« هستند، با رأی 
قاطع ۹۶درصدی 

چراغ سبز اعتصاب 
را روشن کردند. 

این کارگران شامل 
 آشپزها

 ظرفشویان 
صندوقداران و... 

می‌شوند

 داستان مردی که یک کشور را شیفته فوتبال کرد

مسی و رؤیای آمریکایی
رتبه‌بندی کیفیت تیم‌های حاضر 
در جام جهانی )بخش دوم(

در حالی که شمارش معکوس برای شروع جام 
جهانی ۲۰۲۶ آغاز شده و قدم به قدم به شروع 
این مسابقات جذاب و حساس نزدیک می‌شویم، 
براساس نظر کارشناسان مطرح و رسانه‌های 
معتبر، وضعیت فعلی ۴۸ تیم حاضر در این 
دوره از جام جهانی بررسی شده‌اند و به همین 
ترتیب، از بهترین تا ضعیف‌ترین تیم جام در این 
مطلب بررسی خواهند شد، رتبه‌بندی براساس 
شرایط فعلی، ترکیب تیم‌ها و نتایج سال‌های 
اخیر تیم‌ها در رقابت‌های معتبر انجام شده 
است. با کنار رفتن مرحله مقدماتی و مشخص 
شدن ترکیب نهایی تیم‌ها، اکنون می‌توان 
تصویر روشن‌تری از شانس کشورها برای فتح 
بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان ارائه داد. در 
میان ۴۸تیم حاضر در مسابقات، تعدادی از تیم‌ها 
نیز حضور دارند که شاید شانس زیادی برای فتح 
جام نداشته باشند اما می‌توانند به پدیده‌های 
تورنمنت تبدیل شوند یا دست‌کم برای مدعیان 
دردسرساز شوند. در این مطلب به بررسی ۱۶تیم 

دوم این فهرست می‌پردازیم.
 

۱۷- اکوادور
رتبه فیفا: ۲۳

اکوادور شاید جذاب‌ترین تیم دنیا برای تماشا 
نباشد، اما بدون شک یکی از سرسخت‌ترین 
آنهاست. این تیم در ۱۸مسابقه مقدماتی تنها 
پنج گل دریافت کرد؛ آماری فوق‌العاده که نقش 
مدافعانی مانند ویلیان پاچو و پیه‌رو اینکاپیه در آن 
غیرقابل انکار است. اکوادور در جدول مقدماتی 
بالاتر از برزیل، اروگوئه و کلمبیا قرار گرفت و با 
اعتماد به نفس بالایی وارد جام جهانی می‌شود. 
اگر این استحکام دفاعی در طول مسابقات حفظ 
شود، آنها توانایی دردسرساز شدن برای هر 

حریفی را خواهند داشت.
 

۱۸- نروژ
رتبه فیفا: ۳۲

بسیاری نروژ را اسب سیاه این دوره از رقابت‌ها 
می‌دانند. آنها هر هشت مسابقه مرحله مقدماتی 
را با پیروزی پشت سر گذاشتند و خط حمله‌ای 
دارند که هر تیمی را نگران می‌کند. ارلینگ هالند 
ستاره اول تیم است اما حضور الکساندر سورلوث 
و یورگن استراند لارسن نیز گزینه‌های هجومی 
متعددی در اختیار نروژی‌ها قرار داده است. تنها 
ابهام موجود به وضعیت مارتین اودگارد مربوط 
می‌شود که فصل آسانی را پشت سر نگذاشت، 
هرچند در هفته‌های پایانی نشانه‌هایی از بازگشت 

به فرم مطلوب نشان داد.
 

۱۹- مکزیک
رتبه فیفا: ۱۶

میزبانی جام جهانی همیشه انتظارات را افزایش 
می‌دهد و این موضوع درباره مکزیک بیشتر از 
هر زمان دیگری صدق می‌کند. حذف در مرحله 
گروهی جام جهانی ۲۰۲۲ پایانی بر هفت دوره 
متوالی حضور این تیم در مرحله یک‌هشتم نهایی 
بود و حالا هواداران انتظار جبران دارند. بازگشت 
ادسون آلوارس از مصدومیت خبر بسیار خوبی برای 
مکزیکی‌هاست. در کنار او، رائول خیمنس و پدیده 
جوان فوتبال این کشور، خیلبرتو مورا می‌توانند 

برگ‌های برنده میزبان باشند.
 

۲۰- ساحل‌عاج
رتبه فیفا: ۳۷

ساحل‌عاج بدون شکست راهی جام جهانی 
شد و نسلی از بازیکنان بااستعداد را در اختیار 
دارد. هرچند سابقه این تیم در جام جهانی 
چندان درخشان نیست، اما کیفیت فعلی ترکیب 
امیدهای زیادی برای صعود از مرحله گروهی 
ایجاد کرده است. یان دیومانده، وینگر جوان 
لایپزیگ، یکی از بازیکنانی است که احتمالاً در 
این مسابقات نام خود را بیش از پیش مطرح 

خواهد کرد.
 

۲۱- سوئیس
رتبه فیفا: ۱۸

سوئیس در ششمین جام جهانی متوالی خود 
شرکت می‌کند و بار دیگر با تیمی منسجم 
و باتجربه وارد مسابقات شده است. آنها در 
۱۰مسابقه شکست نخوردند و  سال ۲۰۲۵ در 
مقابل تیم‌هایی مانند آمریکا و مکزیک نیز به 
پیروزی رسیدند. بریل امبولو، ریکاردو رودریگس 
و گرانیت ژاکا ستون‌های اصلی این تیم هستند. 
با این حال، سابقه سال‌های اخیر نشان می‌دهد 
سوئیس معمولاً تا مرحله یک‌هشتم نهایی پیش 

می‌رود و سپس متوقف می‌شود.
 

۲۲- آمریکا
رتبه فیفا: ۱۵

آمریکا به‌عنوان یکی از میزبانان مسابقات امیدوار 
است از حمایت هواداران خودی بهره ببرد. با 
وجود برخی نتایج ناامیدکننده در بازی‌های 
تدارکاتی، پیروزی برابر سنگال تا حدی امیدها را 
زنده نگه داشت. همچنان همه چیز به عملکرد 
کریستین پولیسیچ وابسته است و اگر او در 
بهترین شرایط خود باشد، آمریکایی‌ها می‌توانند 
فراتر از انتظارات ظاهر شوند. البته بسیاری از 
کارشناسان همچنان شانس قهرمانی این تیم را 

بسیار اندک می‌دانند.

۲۳- ژاپن
رتبه فیفا: ۱۹

مصدومیت کائورو میتوما ضربه مهمی به 
ژاپن وارد کرد، اما این تیم همچنان یکی از 
باکیفیت‌ترین نسل‌های تاریخ فوتبال خود را 
در اختیار دارد. واتارو اندو، دایچی کامادا، آئو 
تاناکا و دایزن مائدا تجربه حضور در بالاترین 
سطح فوتبال اروپا را دارند. ژاپن تاکنون 
نتوانسته از نخستین مرحله حذفی عبور کند، 
اما این دوره شاید بهترین فرصت آنها برای 

شکستن این طلسم باشد.
 

۲۴- ترکیه
رتبه فیفا: ۲۵

 ترکیه از مسیر پلی‌آف به جام جهانی رسید، اما 
کمتر تیمی در این بخش از رتبه‌بندی چنین 
استعدادهای هجومی جذابی در اختیار دارد. آردا 
گولر، کنان ییلدیز و باریش ییلماز نسل جدید 
فوتبال ترکیه را شکل داده‌اند و می‌توانند لحظات 
فراموش‌نشدنی خلق کنند. برای فوتبالدوستان 
بی‌طرف، ترکیه یکی از تیم‌های سرگرم‌کننده 

این جام خواهد بود.
 

۲۵- استرالیا
رتبه فیفا: ۲۷

استرالیا همچنان با رویکردی عملگرایانه و 
نتیجه‌گرا به میدان می‌رود. تیم تونی پوپوویچ 
شاید فوتبال چشم‌نوازی ارائه نکند، اما 
توانایی بالایی در گرفتن نتیجه دارد. جکسون 
ایروین همچنان یکی از مهره‌های کلیدی تیم 
محسوب می‌شود و نستوری ایرانکوندا، وینگر 
۲۰ساله می‌تواند پدیده استرالیا در این جام 

. شد با
 

۲۶- الجزایر
رتبه فیفا: ۲۸

الجزایر بدون هیاهوی زیاد از مرحله مقدماتی 
عبور کرد. ریاض محرز هنوز رهبر تیم است، 
اما نسل جدیدی از بازیکنان در حال نزدیک 
شدن به مرکز توجه هستند. محمد عموره 
یکی از مهم‌ترین چهره‌های آینده فوتبال 
الجزایر به‌شمار می‌رود. صعود از مرحله 
گروهی هدفی کاماً واقع‌بینانه برای این تیم 

خواهد بود.
 

۲۷- اتریش
رتبه فیفا: ۲۴

اتریش برای نخستین بار از سال ۱۹۹۸ در جام 
جهانی حضور پیدا می‌کند. با وجود حضور 
رالف رانگنیک روی نیمکت، هنوز بخش مهمی از 
امیدهای هجومی تیم به مارکو آرناتوویچ ۳۷ساله 
وابسته است. اتریشی‌ها تیمی منظم و جنگنده 
هستند، اما برای خلق شگفتی بزرگ به چیزی 

فراتر از این نیاز خواهند داشت.
 

۲۸- غنا
رتبه فیفا: ۷۲

تغییر سرمربی در فاصله کوتاه تا جام جهانی 
معمولاً نشانه خوبی نیست و غنا نیز با چنین 
وضعیتی وارد مسابقات می‌شود. غیبت محمد 
کودوس ضربه بزرگی به تیم وارد کرده و حالا 
بخش مهمی از بار هجومی روی دوش آنتوان 
سمنیو قرار خواهد گرفت. موفقیت غنا تا حد 
زیادی به توانایی کارلوس کی‌روش در ایجاد 

ثبات بستگی دارد.
 

۲۹- کانادا
رتبه فیفا: ۲۹

کانادا امیدوار است از امتیاز میزبانی استفاده 
کند و نخستین پیروزی تاریخ خود در جام 
جهانی را به‌دست آورد. جسی مارش چند 
سال برای آماده‌سازی این نسل زمان داشته 
و انتظار می‌رود تیمش از مرحله گروهی 
عبور کند. البته وضعیت جسمانی آلفونسو 
دیویس همچنان یکی از نگرانی‌های اصلی 

کانادایی‌هاست.
 

۳۰- پاراگوئه
رتبه فیفا: ۴۰

پاراگوئه در مقدماتی تنها ۱۰گل دریافت کرد، 
اما از نظر هجومی نیز آمار چندان درخشانی 
نداشت و فقط ۱۴گل به ثمر رساند. بنابراین 
نباید انتظار مسابقات پرگل از این تیم داشت. 
با این حال حضور بازیکنانی مانند میگل 
آلمیرون و خولیو انسیسو می‌تواند گاهی 

معادلات را بر هم بزند.
 

۳۱- ایران
رتبه فیفا: ۲۰

ایران با وجود جایگاه مناسب در رده‌بندی فیفا 
در این فهرست پایین‌تر قرار گرفته است. 
کارشناسان مطرح فوتبال در خارج از ایران 
معتقدند شرایط خاص خارج از زمین، میانگین 
سنی بالای تیم و حواشی مربوط به کارشکنی 
کشور میزبان علیه تیم ملی ایران می‌تواند روی 
کیفیت تیم در این مسابقات اثرگذار باشد. با 
این حال ایران همچنان یکی از قدرتمندترین 
تیم‌های آسیا محسوب می‌شود و تجربه بالایی 

در رقابت‌های بین‌المللی دارد.
 

۳۲- سوئد
رتبه فیفا: ۴۲

سوئد پس از مرحله مقدماتی دشوار و از طریق 
پلی‌آف راهی جام جهانی شد. روی کاغذ حضور 
بازیکنانی مانند ویکتور گیوکرش، الکساندر 
ایساک، آنتونی الانگا و لوکاس برگوال بسیار 
امیدوارکننده است، اما عملکرد متزلزل این 
تیم در ماه‌های اخیر باعث شده ارزیابی دقیق 
شانس آنها دشوار باشد. سوئد یکی از غیرقابل 
پیش‌بینی‌ترین تیم‌های این دوره از مسابقات 

به‌شمار می‌رود.

گزارش یک 

فرخ حسابی 
خبرنگار


